



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Programul Operațional Sectorial  
"Creșterea Competitivității Economice"  
2007-2013

## PROGRAMUL OPERAȚIONAL SECTORIAL "Creșterea competitivității Economice"

Proiect cofinanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională

"Investiții pentru viitorul dumneavoastră"

ANUNȚ PRIVIND DEMARAREA PROIECTULUI CU TITLU:

***"DEZVOLTAREA PRODUCȚIEI DE UTILAJ PETROLIER, CREȘTEREA CAPACITĂȚII DE CERTIFICARE A GAMEI DE PRODUSE CONFORM STANDARDELOR A.P.I., URMĂRIND CREȘTEREA COMPETITIVITĂȚII PRODUSELOR PE PIAȚA INTERNĂ ȘI ÎN SPECIAL PE PIEȚELE EXTERNE"***

HUȘI, 29.07.2010

**S.C. PETAL S.A.**, cu sediul în Huși, str. AL.I.Cuza, nr. 99, jud.Vaslui, derulează începând cu data de 23.06.2010 proiectul "Dezvoltarea producției de utilaj petrolier, creșterea capacității de certificare a gamei de produse conform standardelor API, urmărind creșterea competitivității produselor pe piața internă și în special pe piețele externe", cofinanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, în baza contractului de finanțare încheiat cu Ministerul Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri –Autoritatea de Management pentru Axa Prioritară 1 "Un sistem inovativ și ecoeficient de producție", Domeniul de intervenție 1 "Investiții productive și pregătirea pentru competiția pe piață a întreprinderilor, în special al IMM", Operațiunea "Sprijin pentru consolidarea și modernizarea sectorului productiv prin investiții tangibile și intangibile pentru întreprinderile mari".

Valoarea totală este de **13.658.147.96 lei** din care valoarea finanțării nerambursabile (din Fondul European de Dezvoltare Regională și bugetul național) este de **5.396.333.77 lei**.

Proiectul se va implementa în localitatea Huși pe o perioadă de 12 luni de la data semnării contractului de finanțare.

Obiectivele urmărite prin implementarea acestui proiect sunt îmbunătățirea calității produselor, reducerea cheltuielilor din exploatare prin reducerea costurilor cu accesoriile folosite în procesul de producție, îmbunătățirea calității serviciilor livrate și promptitudine în onorarea comenzilor.

Creșterea calității va asigura condițiile pentru accesul pe noi piețe, în mod deosebit la export.

Pentru mai multe informații vă rugăm contactați:

**Ion Vasîlca –Manager Proiect**

S.C. PETAL S.A.

E-mail: [ion.vasilca@petal.ro](mailto:ion.vasilca@petal.ro)

Tel.0235/481781